
 

Βύρωνας 19/7/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 132 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
105ο Ενημερωτικό 

 

 

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΤΗΣ ΛΑΡΚΟ! 

ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ, ΝΑ ΜΗΝ ΚΛΕΙΣΕΙ Η ΛΑΡΚΟ! 
Συμμετέχουμε στη σύσκεψη που καλούν τα σωματεία της ΛΑΡΚΟ, την Πέμπτη 21 Ιούλη στις 8 μ.μ., στο γήπεδο 

μπάσκετ στον οικισμό της ΛΑΡΚΟ! 

 

Όπως είναι γνωστό εδώ και μέρες, η κυβέρνηση ανακοίνωσε το σταμάτημα της λειτουργίας της 

ΛΑΡΚΟ, την απόλυση όλων των εργαζομένων και την πρόσληψη ορισμένων από αυτούς με μηνιαίες ή 

δίμηνες συμβάσεις. 

Είναι καθαρό ότι η κυβέρνηση της ΝΔ υλοποιεί στο ακέραιο τις απαιτήσεις των επενδυτών, 

ικανοποιεί τις ορέξεις τους, ώστε, όταν αυτοί δώσουν τις προσφορές τους, η ΛΑΡΚΟ να είναι «καθαρή» -

όπως λένε - από τους εργαζόμενους, «καθαρή» από τα δικαιώματά τους και ταυτόχρονα διαλυμένοι και 

ανοργάνωτοι, για να μπορέσουν να κερδοφορήσουν εκμεταλλευόμενοι τον πλούτο της χώρας  μας. 

Γνωρίζουμε ότι το πρόβλημα αυτό δε «φύτρωσε» ξαφνικά, υπάρχουν διαχρονικές ευθύνες. Όμως η 

κυβέρνηση της ΝΔ βάζει στην τελική ευθεία το εγκληματικό της σχέδιο, παίζει τα ρέστα της στην εφαρμογή 

της αντιλαϊκής πολιτικής της και την καταδίκη στο μαρασμό εκατοντάδων οικογενειών που εξαρτώνται από 

τη λειτουργία της ΛΑΡΚΟ, το μαρασμό ολόκληρων περιοχών, όπως και της δικής μας. 

Οι εργαζόμενοι της ΛΑΡΚΟ τρία χρόνια τώρα, δεν παραδόθηκαν, έχουν καθυστερήσει τους 

σχεδιασμούς της κυβέρνησης, έχουν εμποδίσει  πολλά από τα μέτρα που αυτή σχεδίαζε, έχουν ξεφτιλίσει 

κάθε ψέμα που προσπάθησαν να ξεστομίσουν ή να γράψουν τα διάφορα παπαγαλάκια, έχουν αναδείξει στα 

μάτια όλου του ελληνικού λαού τη δυνατότητα η ΛΑΡΚΟ να λειτουργεί και να παράγει το πολύτιμο προϊόν 

της προς όφελος της οικονομίας της χώρας και του λαού της. 

Ως εκπαιδευτικοί οφείλουμε πρώτα απ΄ όλα στους μαθητές μας αλλά και στους γονείς τους όχι μόνο 

να σταθούμε αλληλέγγυοι, όπως σταθερά έχουμε κάνει σε όλες τις φάσεις του αγώνα τους, αλλά και να 

συμμετάσχουμε ενεργά στη μεγάλη σύσκεψη που διοργανώνεται, ώστε να συμβάλλουμε κι εμείς στον 

αγώνα να μείνουν στα χαρτιά τα εγκληματικά σχέδια της κυβέρνησης. 

Συμμετέχουμε στη σύσκεψη που καλούν τα σωματεία της ΛΑΡΚΟ, την Πέμπτη 21 Ιούλη στις 8 μ.μ., 

στο γήπεδο μπάσκετ στον οικισμό της ΛΑΡΚΟ! 
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